

平成22年8月7日開催経工会幹事会議事録

1. 日時 平成22年8月7日（土） 19:00 から
1. 場所 こぶし会会議室
1. 出席幹事 高木、福田、池野、村井、宮元、今越、井上
1. 議題
 - ①花火懇親会（教員・連絡幹事・経工会幹事との合同懇談会）の報告等
 - ②夏の異業種交流会の内容（会場変更）、告知、参加者勧誘について
 - ③穴水サンセットセッションの開催計画について
 - ④若手幹事会について
 - ⑤こぶし会運営委員会役員人事の決定について
 - ⑥こぶし会連絡事項について
 - ⑦その他（経工会Tシャツ配布など）

1. 議事の経過及び結果

定刻に至り、高木会長が開会を宣し、議事録の作成者に池野副会長を指名し議事に入った。

① 花火懇親会（教員・連絡幹事・経工会幹事との合同懇談会）の報告等

高木会長より「教員および連絡幹事との合同懇談会を7月31日（土）18:30からスカイホテルにて開催した。参加者数は、経工会昭和会4名、平成会4名、教員2名、連絡幹事の学生8名、合計18名であった。会費は、一律1,000円を収集した。議題としては、(1)学生の就職状況の報告（例年以上に厳しく参加者の半数以上はまだ内定していない）、(2)卒業研究の進捗確認、(3)経工会会員による就職先斡旋相談、(4)経工会の事業についての紹介、(5)夏の異業種交流会の講師として鈴木先生への承諾および学生への参加呼び掛け、などであった。また、経工会をアピールするために、参加した教員と学生へ特製Tシャツを贈呈した。教員と学生との交流を深めることができ、大変有意義な会であった。今回は、学生が積極的に参加してくれたこともあるが、今後も恒例事業として継続していきたい。」との報告があった。

また、井上会計から「早速、終身会費・パーティ会費として、阿部研4名、武市研7名分の会費が納金された。」と報告があった。

②夏の異業種交流会の内容、告知、参加者勧誘について

高木会長より「8月22日(日)予定の夏の異業種交流会は、スカイホテルの都合により急きょ会場を確保できなくなった。開催日程はどうしても変更できないことから、石森幹事のお世話により金沢エクセルホテル東急（香林坊）の会議室を押さえることができた。現時点の参加者は、高木、宮元、福田、百万、村井、井上、池野の7名が決定している。全体として25人くらいの参加を見込んでいる。今回は会場が変更されたこともあり、開催告知は、ホームページとメールマガジンを有効に活用すると共に、積極的に幹事から会員や学生へ声掛けをして欲しい。8月17日までにstaffメールにて、各幹事から参加者の報告をお願いしたい。」との提案があり、承認された。

③穴水サンセットセッションの開催計画について

宮元相談役より、「スケジュールは、前年同様、12:00 受付開始、14:00～15:00 講演（講師は確認中）、15:00～17:00 穴水湾クルージング、17:00～19:00 バーベキューとし、今年も鈴木・山島バンドのアトラクションを入れることが決定している。講演の講師として検討していた槻橋先生は都合が悪くなったため、現在島田先生や山野先生などへ調整中である。」と報告があった。高木会長から「講演には、教員に参加してもらったほうが思い出話などで盛り上がるのではないかと。ぜひ教員へ参加を促してほしい。」と提案があり、以前に経営工学科で活躍された島田先生、山野先生へは、池野副会長と宮元相談役からそれぞれに声をかけてみるようになった。

なお、8月9日に、夏の異業種交流会と穴水サンセットセッションの申込フォームをホームページに公開し、メールマガジンを発信する予定になっている。

④若手幹事会について

池野副会長より、「例年10月のこぶし祭応援スタッフの要請を踏まえて、9月中の開催を予定しているが、現時点で日程は確定していない。別途、開催日程が決定次第、報告したい。」と報告があった。井上会計より「8月中に若手幹事とも相談して日程を決めたい。」と合わせて報告があった。

⑤こぶし会運営委員会役員人事の決定について

高木会長より、「こぶし会運営委員会については、以下のように決定した。役員、幹事各位には、各委員へ協力をお願いしたい。」と報告があった。

- | | |
|---------------|------|
| 1 企画・運営委員 | 福田良二 |
| 2 支部委員 | 宮元 清 |
| 3 支部委員（学園枠） | 百万光生 |
| 4 会報委員長 | 高木由次 |
| 5 こぶし祭実行委員 | 井上広一 |
| 6 ボウリング大会実行委員 | 今越 寛 |

⑥こぶし会連絡事項について

高木会長より、「こぶし会の事業として、8月28～29日役員研修（池の平セミナーハウス）、9月11日（土）第14回ゴルフコンペ、11月13日（土）全国一斉ボウリング大会が決定している。」と報告があった。

⑦その他（経工会Tシャツ配布など）

高木会長より、「穴水サンセットセッションでは、参加者へ経工会Tシャツを配布したかどうか。また、今回から試験的に、受付と集金を済ませた参加者に名札ラベルを配り、卒業年・氏名を書いてもらい、胸に貼ってもらうというのはどうか。町内会行事で試したところ、受付と集金を効率よくできる上に、参加者同士ですぐに名前が分かり親睦がより深まることがわかった。」と提案があり、了承され検討することになった。

以上をもって21:10に会は終了し、次回の幹事会を9月11日(土)19:00に開催することを確認し、散会した。